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Повідомлення 
про розкриття недостовірної регульованої інформації 

 
Повне найменування ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКПОСТАЧ» 
Ідентифікаційний код юридичної особи 30169718 
Дата складання повідомлення 16.03.2026 

Особа, яка розкриває інформацію X Емітент 
 Особа, яка надає забезпечення 

Вид регульованої інформації 

 Регулярна інформація 
 Річна інформація 
 Проміжна 
 Особлива інформація 
 Особлива інформація емітентів іпотечних облігацій 
 Особлива інформація емітентів сертифікатів ФОН 
X Інша інформація: Розкриття інформації про заплановане 
проведення (скликання) загальних зборів 16.04.2026 

Опис змін, які було внесено до 
недостовірної інформації 

До тексту проєкту рішення з питання №8 проєкту порядку денного 
загальних зборів внесено уточнення у зв’язку з технічною помилкою, 
що виникла під час підготовки та оприлюднення повідомлення. 
У попередній редакції тексту проєкту рішення не було повністю 
відображено склад правління Товариства та строк його повноважень. 
Виправленою інформацією доповнено текст проєкту рішення з питання 
№8 відомостями про повний склад правління Товариства (Голова 
правління – Бурдиленко Ігор Вікторович, виконавчий директор – 
Мельничук Анатолій Богданович, фінансовий директор – Буряк Ігор 
Миколайович) та строк повноважень правління – 3 (три) роки, до 
22.12.2028 р., а також інформацією щодо відсутності взаємозв’язку 
цього питання з іншими питаннями порядку денного.  Інші положення 
повідомлення залишаються без змін. 

Дата розкриття недостовірної інформації 10.03.2026 

Обґрунтування причин розкриття 
недостовірної інформації 

Інформація була розкрита у зв’язку з технічною помилкою під час 
підготовки та оприлюднення повідомлення про проведення загальних 
зборів акціонерів, внаслідок чого частина тексту проєкту рішення з 
питання №8 проєкту порядку денного була відображена не повністю. 
Помилку самостійно виявлено емітентом після розкриття інформації. З 
метою забезпечення повноти та достовірності розкритої інформації 
емітентом оприлюднено оновлену інформацію з виправленням. 

Дата розкриття оновленої інформації з 
виправленням інформації, яка була 
недостовірною 

16.03.2026 

URL-адреса з файлом, який містить 
недостовірну інформацію та відповідну 
помітку про її недостовірність 

https://www.beer-co.com/ua/site/ykpostach/* 

URL-адреса з файлом, який містить 
виправлену інформацію https://www.beer-co.com/ua/site/ykpostach/* 

 


